



《冰糖炖雪梨》播出过半 海内外热播零差评

日前，由吴倩、张新成、周历杰等主演的青春爱情竞技成长剧《冰糖炖雪梨》正在优酷视频全网独播。《冰糖炖雪梨》播出过半热度仍在持续高升，优酷站内各榜单热度登顶，稳居同期热播剧集榜Top1，豆瓣评分开分即达7.9，知乎评分8.4且持续增长，YouToube上线24小时单集收看破10万次，冰糖CP实力圈粉海内外受众。

播出过半多平台霸榜TOP1，国内外口碑双丰收

《冰糖炖雪梨》作为偶像剧，甜爱并不是该剧的全部，追求梦想、永不言弃的体育精神才是它的基调。吴倩、张新成、周历杰把冰雪运动的速度与激情演绎得淋漓尽致。无论是棠雪(吴倩饰)对短道速滑的执着热爱，还是黎语冰(张新成饰)对冰球夺冠的坚持追逐，亦或是喻言(周历杰饰)对花滑的刻苦磨练，都令人充满热血激昂之感。

不久前刚拿到冠军回国正处在隔离期的中国女冰姑娘们也追起了《冰糖炖雪梨》，屏咚男主，话题不断，好评高涨。导演用“高燃”“高甜”的方式，将该剧勇敢追梦的精神传达出来，与大众产生共鸣，产生互动。

剧名#网络话题占据微博热搜榜、快手热榜榜首。

俄罗斯：冰神与少女！天降竹马届的王者；西班牙：霸道秘书和他的贴身小总裁；泰国：闻屁识女人；日本：冰上的爱：我欺负的弟弟变帅哥狂追我。仔细想想剧情，似乎都有那味儿，立马有了画面感。

此外，优酷《冰糖炖雪梨》发布的各类CP海报，粉红色的甜蜜气氛也让网友称赞不已。一入冰糖深似海，网友直呼“甜死我了”。

大众



《功夫宗师霍元甲》 下周网播

本报综合消息 由户国防、郑中玉领衔主演的武侠动作电影《功夫宗师霍元甲》，定档4月9日爱奇艺独家播出。

霍元甲是中国家喻户晓的一代宗师。电影《功夫宗师霍元甲》着重展现霍元甲的心路成长历程，塑造了主人公心怀大义，以民族兴亡为己任的高大形象，审片专家对这部电影的思想性和艺术性均给予了高度评价。

影片主要讲述了年轻气盛的霍元甲一心只有“以武服人”，不理解父亲“拳以德立”的教诲，并因此与父亲产生矛盾离家出走。经历种种艰难波折，被身边爱国人士行为打动的霍元甲终于明白，时代洪流裹挟的是每一个人，在国家大义面前人人有责。他决定代替农劲荪护送维新人士入京，并只身前往诛杀袁庭山……

饰演霍元甲的新一代动作演员户国防八岁习武，精通双刀、单刀、地躺拳、虎拳、南拳等多种武艺，进入影视行业成为一名专业武替。片中霍元甲意气风发战天斗地，户国防将功夫和视觉美感相结合，用扎实的武术功底将霍元甲潇洒有力、凌厉多变的功夫魅力表现得淋漓尽致，精彩纷呈的动作戏把中国功夫吸引力展现在观众面前。

(凤凰)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

热烈祝贺山东连中体彩大乐透1000万元、1571万元大奖！

大奖连串 山东又中大乐透1571万元

3月28日刚中出1000万元，山东又传喜讯：大乐透1571万元大奖花落临沂！3月30日，体彩大乐透第20017期开奖，前区开出号码“01、06、07、09、10”，后区开出号码“02、11”。本期以2.20亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金7949万元。

本期全国开出6注一等奖，其中5注873万元基本投注一等奖，分落辽宁、浙江、福建、云南、

甘肃各1注；1注1571万元(含698万元追加奖金)追加投注一等奖，花落山东。

数据显示，山东中出的1注1571万元追加投注一等奖出自临沂市，中奖彩票是一张15元5注单式票。

福建中出的1注873万元基本投注一等奖出自厦门，中奖彩票是一张10元5注单式票。

甘肃中出的1注873万元基

本投注一等奖出自酒泉，中奖彩票是一张10元5注单式票。

辽宁中出的1注873万元基本投注一等奖出自大连，中奖彩票是一张10元5注单式票。

云南中出的1注873万元基本投注一等奖出自红河，中奖彩票是一张“11+2”复式票，投注金额924元，投注注数462注，单票中奖金额885万元。

浙江中出的1注873万元基本

投注一等奖出自台州，中奖彩票是一张前区11拖，后区1胆2拖的胆拖复式票，投注金额1848元，投注注数924注，单票中奖金额892万元。

二等奖中出150注，单注奖金5.63万元。其中60注为追加投注，每注多得奖金4.50万元。追加后，二等奖单注总奖金为10.14万元。

本期，三等奖中出345注，单注奖金为10000元。四等奖中出

651注，单注奖金为3000元。五等奖中出17414注，单注奖金为300元。六等奖中出17708注，单注奖金为200元。七等奖中出42192注，单注奖金为100元。八等奖中出602801注，单注奖金为15元。九等奖开出6008023注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结果后，13.94亿元滚存至4月1日(周三)开奖的第20018期。 晓琳

**超级大乐透
“6+3”、“8+3”中奖免单啦！**

公益体彩 乐善人生

山东体彩网 www.sdticai.com

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖！

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金，助力更多人实现梦想。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业



山东体彩 官方微信



体彩大乐透 官方微信

山东省体育彩票管理中心